



# 我县开展网评工作专题培训会

本报讯(融媒体记者 刘树杰)

为进一步提高宣传工作政治站位、提升工作能力水平,近日,我县特邀江苏省优秀网评员、中国江苏网紫金e评栏目负责人袁涛,来丰开展网评工作专题培训会。县委常委、宣传部部长苏北主持会议并讲话。

培训会上,袁老师分别从网评思

维、网评构思、网评意义、舆论引导和舆情处置等几个方面,结合具体案例,对新闻评论、网络评论的写作技巧做出详细解读。培训会指出,网评员要深刻认识网评工作的重要意义,要坚持政治方向,熟练掌握最新政策要求,切实强化政策理论宣传与解读;要充分认识新形势下加强网络舆

论引导的重要性,发挥网评工作在网络宣传中的重要作用,不断提高网络舆论引导能力,提升网络舆论引导以及舆情应对的能力和水平。整场培训具有很强的指导性、可操作性。

苏北在主持中强调,要以本次培训为契机,培养一批高素质网评写作人才队伍,通过多种方式加强对各部

门网评人员的培训,提升网评能力,要策划一批有影响力的网评活动,加强网评激励政策,在全县上下形成做好新时代舆论引导工作的强大合力,为全县经济社会事业持续健康发展营造良好的网络舆论环境。

## 市应急管理局领导来丰检查指导 救灾救助工作

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)

近日,徐州市应急管理局副局长徐新勤带队,来丰检查指导救灾救助工作。

汇报会上,县应急管理局相关负责人对我县2019年以来的自然灾害情况、冬春救助资金发放情况、自然灾害应对工作、灾后恢复工作、农村住房保险赔付以及下一步工作计划等方面做了详细汇报。

检查组详细了解了2019年以

来我县的救助资金发放情况,查看了自然灾害生活救助资金发放使用、救灾和物资保障相关基础台账,并表示我县基础工作扎实,台账资料准备充分,对当前工作给予了充分肯定。

随后检查组一行来到我县应急救灾储备暨救援训练基地施工现场观摩,该项目总体规划用地40亩,总投资8000万元,总建筑面积11991.51平方米,今年已完成主体工程建设及部分设备安

装,明年6月底前全面完工并投入使用。该项目建成后,能够极大满足丰县及周边地区广大群众对于公共安全、生产安全、应急救援救护、自然灾害自救互救等知识的需求。

县应急管理局表示将以此次检查指导为契机,针对存在的问题,加以补充完善,扎实做好救灾救助各项基础工作,着力提升全县防灾救灾水平。

## 坚持科学治理 建立长效机制

丰沛运河(丰县段)水环境综合整治工程有序施工中

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 马强)

水体综合治理是一项民生工程、系统性工程,更是一项长期工程,丰县经济开发区在水体综合治理上,通过坚持科学治理、源头管控,形成高效治理方案,并将在基础上建立长效机制,构筑治理体系,更好满足人民群众日益增长的优美生态环境需要。据悉,在开发区相关部门的通力合作下,备受关注的丰沛运河(丰县段)水环境综合整治工程已全盘启动,日前,记者实地走访了该工程的施工现场。

在现场,记者看到,丰沛运河丰县段改造项目正紧锣密鼓进行着,施工现场,数台挖掘机正在堤岸上开挖淤泥,随着机器轰鸣,河底黝黑的淤泥被清理上来,现场一片繁忙景象。

丰沛运河水环境综合整治提升工程,东启丰沛界,西至复新河,全长7.8公里,前期工程包括清淤工程及控源截污工程,清淤工程包括河道清淤,刘桥中沟清淤,控源截污工程包括新建13座雨水闸门及闸站一体式分流井,新建污水倒虹吸及1500米污水管网,丰

沛界处新建钢坝闸一处。

项目开工以来,开发区坚持高标准谋划、高质量推进,目前河道清淤工程已全面铺开,部分河段清淤甚至已基本完成。

记者了解到,为固化保障水环境治理效果,项目中期重点将在控污、截污等方面进行,防止沿河工业废水再次流入水体造成污染。控源截污工程由徐州水利建设工程有限公司中标施工,目前已开始陆续进场。后期工程包括生态修复及绿化提升工程,目前也正在加快开展相关可行性研究。

## 范楼镇着力构建现代化治安防控体系

本报讯(融媒体记者 文欣)

今年以来,在社会治安治理工作中,范楼镇以构建“平安范楼”为目标,不断推进立体化、现代化治安防控体系建设,精心构建防控网络,为全镇群众筑起安全屏障。

提高思想认识,严格构建定位标准。该镇高度重视治安防控工作,不断充实立体化的治安防控网络建设力量,开启治安联防工作新模式。31个村成立了治安联防队,与镇派出所力量捆绑巡逻,在派出所的组织和指导下开展巡防工作,通过严防严打,最大限度地压缩违法犯罪活动的空间,确保全镇社会治安大局持续稳定。

推进技防建设,形成立体防控网络。按照“平安丰县”建设相关工作要求,该镇进行了治安联防卡点建设。在镇区、金陵社区、县镇边界村、企业、学校、镇域内主要道路口共建立治安联防岗20个,全面构建起“以村联防队为主,以联防治安岗为支撑、以派出所为指导,以技防设备为辅助、以社会组织参与的立体治安防控网络。

强化阵地管控,消除治安盲点。该镇从源头上强化公共场所和治安复杂场所的阵地管控,消除治安防控盲点。深入开展公共娱乐场所安全隐患大排查,加大

对宾馆、娱乐、洗浴等行业场所的检查力度,及时消除各类安全隐患。加强对烟花爆竹经营、加油站、液化气站、液氨制冷等各类高危行业的检查力度。坚持每月组织开展一次全镇大规模清查行动,加大对治安复杂、人员集中区域的整治力度。

在深入推进立体化、现代化社会治安防控体系建设中,范楼镇充分发挥出了技防、人防“两张网络”综合效能,有力促进了社会稳定,为“平安范楼”建设,夯实了社会治安防范基础。

凤城快览  
FENGCHENGKUAILAN

### 我县一镇一园区 获市级表彰

本报讯(融媒体通讯员 赵俊于修善)徐州市“三乡工程”工作领导小组近日发布通知,对2021年市三乡工程“十佳重点镇”和“十佳创新创业园区”评选情况进行通报。

经镇级申报、县级审核和市专家组综合评定,我县宋楼镇被评为2021年市三乡工程“十佳重点镇”,范楼镇创新创业园区被评为2021年市三乡工程“十佳创新创业园区”。

### 我县2名学生荣获 省作文大赛一等奖

本报讯(融媒体记者 王锦飞)近日,在“苏教国际杯”江苏省第二十一届中学生阅读与写作大赛(高中组)决赛中,我县民族中学江彦衡、宋楼中学李星浩荣获一等奖。

据了解,“苏教国际杯”江苏省中学生阅读与写作大赛(高中组),是省教育厅批准立项的中小学生竞赛活动项目,每年全省约有20万名高中生参赛。大赛由江苏教育报刊总社主办,《江苏教育报》编辑部承办。自开办赛事20多年来,共约有465万高中生参加了比赛,成为江苏省内最具有影响力的作文大赛。

